



Osnovna šola Žužemberk
Baragova cesta 1
8360 Žužemberk

Zapisnik 3. redne seje Sveta staršev vrtca Sonček Žužemberk v šolskem letu 2018/2019

3.redna seja Sveta staršev vrtca Sonček Žužemberk je bila v četrtek, 4. 7. 2019 ob 17. uri v prostorih Vrtca Sonček, enota Medo Dvor (igralnica Miške).

Prisotni : ga. Sanja Nose, ga. Nuša Meglič, ga. Staša Gruden, g. Primož Zajec, g. Rožle Matko, ga. Bojana Pirc, g. Jože Plut in ga. Lucija Baznik

Opravičeno odsotni: ga. Tina Iskra, ga. Maruša Dimitrov, ga. Jožica Erpe

Ostali odsotni: ga. Irena Zupančič

Dnevni red seje:

1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje
2. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta Vrtca Sonček Žužemberk za šolsko leto 2018/2019
3. Predlogi in pobude
4. Razno

Predsednica Sveta staršev ga. Bojana Pirc je pozdravila vse prisotne in predstavila dnevni red seje, ki je bil soglasno sprejet.

K točki 1.

Predsednica ga. Bojana Pirc je prebrala zapisnik prejšnje 2. redne seje Sveta staršev, ki smo ga vsi prisotni soglasno potrdili.

K točki 2.

Pomočnica ravnateljice za vrtec ga. Tanja Fabjančič je predstavila Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta Vrtca Sonček Žužemberk za šolsko leto 2018/2019. Zadane naloge in načrti so bili uspešno realizirani. Še poseben poudarek je bil na izgradnji in otvoritvi novega vrtca na lokaciji Jurčičeva ulica v Žužemberku, enota Jurček ki jo bodo slavnostno otvorili v soboto 13.7.2019 in predali v uporabo. Vrtec bo v novih prostorih uradno začel obratovati teden pred novim šolskim letom 2019/2020. Zunanje igralne površine še niso urejene, zato bodo do ureditve le teh koristili igrišče pri Osnovni šoli Žužemberk, prav tako pa še niso urejena parkirišča za zaposlene in obiskovalce.

K točki 3.

Ga. Staša Gruden je podala nezadovoljstvo nekaterih staršev iz enote Žužemberk zaradi zaprtja enote Žužemberk za dva tedna v poletnem času, ker jim bo to povzročilo logistične težave. Ga. Fabjančič je razložila, da zaradi trenutnih okoliščin in potrebe po koriščenju večjega dela letnih dopustov strokovnih in tehničnih delavk v času poletnih počitnic organizacije dela ni moč urediti drugače. Je pa vsekakor za te otroke zagotovljeno varstvo v enoti Medo, Dvor, kjer bosta prisotni delavki tako iz enote Stara šola kot tudi VVD Brulec.

G. Matko je predal povpraševanje staršev po hlajenju in klimatskih napravah v enoti Medo Dvor. Ga. Fabjančič je zagotovila, da so klimatske naprave v načrtu, a zaradi izgradnje in opreme novega vrtca investicije letos ne bo moč realizirati. Zagotovila je, da delavke v obdobjih, ko so zunanje temperature visoke, izvajajo vse ukrepe za zagotavljanje čim večjega udobja za otroke.

K točki 4.

G. Plut je postavil vprašanje glede parkiranja zaposlenih v novem vrtcu, enoti Jurček, o čemer so se pogovarjali na Seji sveta šole Žužemberk. Parkirišča za zaposlene in obiskovalce namreč še niso urejena in se starši bojijo kako bo, predvsem zjutraj ob prihajanju otrok v vrtec. Podan je bil predlog, da se prilagodi urnik dostavnih služb. Ga. Fabjančič je povedala, da bo za zaposlene zagotovljeno parkirišče za bivšo tehnično trgovino.

Seja se je zaključila ob 18.15 uri.

Dvor, 5. 7. 2019

Zapisała:
Lucija Baznik



Predsednica Sveta staršev:
Bojana Pirc

